



主 啊！
除去我属灵的大麻风！



扫一扫观看

【C3心对心】34主啊！除去我属灵的大麻风！

「身上有长大麻风灾病的，他的衣服要撕裂，也要蓬头散发，蒙着上唇，喊叫说：『不洁净了！不洁净了！』」（利十三45）

「耶稣伸出手摸着他说：『我愿意，痊愈吧！』立刻，麻疯病人就痊愈了。」（太八3）

1. 主钉痕的手的触摸：祭司若宣布某人因严重的皮肤病而不洁净，这个不幸的人便要做一些相当于哀悼仪式的事包含了：1) 「撕裂」衣服；2) 「蓬头散发」；3) 「蒙着上唇」；4) 喊叫，「不洁净，不洁净！」；5) 独居营外。

2. 主啊！求祢洁净我，求祢除去我属灵的大麻风！
除去我里面一切「麻风」的病菌。
那捆绑我的嗜好，那人性深处的贪婪，
那罪性的私欲，那邪情和恶念，
那挥之不去的沮丧，那啃噬我灵魂的挫败感，
那腐烂我心志的内疚感，那深深辖制我的私欲和贪婪，
那囚禁我灵魂的自义和傲慢。
都是我无法靠自己胜过的麻风病菌！
没有基督我就是定过死罪的囚徒，
在绝望中等待判决的执行。
求祢的救恩洗净我天良的亏欠，祢拯救的大能释放我
所有的捆绑。给我自由的释放，给我全然的健康。

让我活在祢的里面就不沾染世俗污秽，
行在祢的光中就不见人性的黑暗。

让我与祢同行就不会迷失，
与祢同工便事奉满有意义。

求祢除去我属灵的大麻风！
给我胜过一切罪恶权势的权柄能力，
以真理扶持我，以智慧建立我，
以大能坚固我，以圣灵充满我。
奉耶稣基督的名。阿们！



C3灵修
C3 LING XIU



扫一扫观看

利十三29-46

34让人心灵痛苦的大麻风

【真心话】34让人心灵痛苦的大麻风（利十三29-46）

「44 那人就是长大麻风，不洁净的，祭司总要定他为不洁净，他的灾病是在头上。45 身上有长大麻风灾病的，他的衣服要撕裂，也要蓬头散发，蒙着上唇，喊叫说：『不洁净了！不洁净了！』46 灾病在他身上的日子，他便是不洁净；他既是不洁净，就要独居营外。」（利十三44-46）

引言：今天的灵修经文（利十三29-46），主要讲述，发生在头上或胡须上的大麻风。根据头上和胡须上的异常，诊断是否染上大麻风。人无论男女若患了大麻风，那人就被宣布为不洁净，若不能明显知道，就要把患病的人关锁七天。若病情没有发散，病人就可以剃去须发，再等七天。疥子若发散，那人就是不洁净。疥子若停止，那人就是洁净了。无论男女，皮肉上若起了白火斑，他在礼仪上就被宣布为洁净的。大麻风病人是一个不幸的人，他要独居在以色列的营外，把他的衣服撕裂，也要蓬头散发。每当有人接近，他就要蒙着上唇或胡子，

喊叫说：「不洁净了，不洁净了！」这里也是一种古代预防传染的方法，隔离独居是一个预防传染病散播的医学程序。



BIBLE STUDY DAILY

利未記《利未記》

牧者短讲



LEVITICUS

34心灵痛苦的大麻风

【牧者短讲】34心灵痛苦的大麻风（于宏洁）

1. 身上有长大麻风灾病的，他的衣服要撕裂，也要蓬头散发，蒙着上唇，喊叫说：「不洁净了！不洁净了！」更痛苦的是他们被关在营外独居。
2. 很多方面都要被隔离，被丢到外面，视为不洁净的，你要知道那种心灵上被孤立甚至被摒弃的痛苦。
3. 「主啊，你若肯，你必能叫我洁净。」耶稣伸手摸他说：「我肯，你洁净了。」
4. 今天就着属灵上、心灵生命里面我们的大麻风绝对不输外在的大麻风。耶稣来，他不是要定我们的罪，他叫我们因他得救，他愿意接近我们。

A detailed illustration of a man with a long, white beard and mustache. He has a brown headband and is wearing a brown robe. His hands are clasped in front of him. The background features large, stylized, leaf-like shapes in shades of brown and grey.

头上与胡须的大麻风

一、头上与胡须的大麻风

1. 头上的灾病：表征在服权柄和心思的思想上出了事情。凡在思想上出毛病的，在对权柄的态度上也有毛病。思想上的毛病，其源头乃是背叛。
2. 胡须上的灾病：表征人的自居，自尊，要得到人的高举，自尊或要得人的高举，乃是麻风。讲道的人，很容易成了这样患麻风的。
3. 剃胡须但不剃头：表征对付人的自居、自尊等，但是保留对权柄的服从。林前十一章指明，不剃头就是服从权柄。就属灵一面说，我们该保留头发，而剃掉胡须。



向人公开承认自己的大麻风

二、向人公开承认自己的大麻风

1. 穿撕裂的衣服：在旧约中是为已死的人或为罪而悲哀的表现。这表征犯罪的人承认自己的道德破产。
2. 要蓬头散发：表征他完全不服权柄，放肆无忌。
3. 要蒙着上唇：指明从麻风患者（罪人）口中发出来的，都是污秽的，会传染的，不可接触。
4. 喊说，「不洁净，不洁净！」：不住的定罪自己。
5. 独居营外：营外的地方是远离神的地方，罪人及不洁净的人被放逐之处，以及罪犯被处决的地方。
6. 罪的结果就是带来隔绝，福音给罪人带来的声音是「耶稣啊，可怜我吧！使我洁净吧！」



如何洁净属灵的大麻风呢？

三、如何洁净属灵的大麻风呢？

「耶稣下了山，有许多人跟着他。有一个长大麻疯的来拜他，说：『主若肯，必能叫我洁净了。』耶稣伸手摸他，说：『我肯，你洁净了吧！』他的大麻疯立刻就洁净了。」（太八1-3）

- 1.俯伏跪拜于主前：带着谦卑的心来到主面前（「来拜祂」），才能经历主的权能。
- 2.相信主必能洁净：有信心就不看环境。
- 3.需要耶稣伸手触摸：主耶稣医治他的时候，特别有一个动作——摸。主耶稣要让这位受尽伤害的病人，感受到耶稣没有厌弃他，而且是何等的爱他。